

## EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº xxxxxx

A Fundação Uniselva, na qualidade de Fundação de Apoio da Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), nos termos da Lei nº 8.958/94 e do Código Civil Brasileiro (Lei nº 10.406/2002, especialmente em seus artigos 593 e seguintes), por meio da Coordenação Geral do Projeto “Teresa de Benguela: geração de renda, autonomia social e inserção feminina no mundo do trabalho” cadastrado nesta Fundação sob o nº **3.220.011, torna pública a presente retificação** do edital de contratação de profissional prestador de serviço autônomo e servidores em conformidade com as disposições constitucionais legais e regulamentares aplicáveis e considerando a Resolução CONSUP nº 050/2017, a Resolução CONSUP nº 139/2022, a Resolução CONSUP nº 04/2023 e a Portaria nº 0296, de 30 de janeiro de 2025 e delimitado no presente edital, e sob a égide do Código Civil Brasileiro.

### ONDE SE LÊ:

#### 1. DO PROCESSO SELETIVO

2.1 Período de inscrições: de 06 a 19 de fevereiro de 2025.

### LEIA-SE:

#### 1. DO PROCESSO SELETIVO

2.1 Período de inscrições: de 06 a **25 de fevereiro de 2025**.

### ONDE SE LÊ:

#### 8. CRONOGRAMA

Data	Procedimentos
De 04/01/2025	Publicação do Edital nos sites <a href="https://proex.ifmt.edu.br/">https://proex.ifmt.edu.br/</a> e <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
05/01/2025, até as 17 horas	Período para a impugnação do Edital
06/02/2025 a 19/02/2025	Período de inscrição – link para o formulário: <a href="https://forms.gle/SrWVuCvrAg8zpn3LA">https://forms.gle/SrWVuCvrAg8zpn3LA</a> .
24/02/2025, até as 17 horas	Publicação do Resultado PRELIMINAR nos sites <a href="https://proex.ifmt.edu.br/">https://proex.ifmt.edu.br/</a> e <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
25/02/2025, até as 17 horas	Período de Recurso ao Resultado Preliminar
26/02/2025	Publicação do Resultado FINAL nos sites <a href="https://proex.ifmt.edu.br/">https://proex.ifmt.edu.br/</a> e <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>

### LEIA-SE:

Data	Procedimentos
De 04/01/2025	Publicação do Edital nos sites <a href="https://proex.ifmt.edu.br/">https://proex.ifmt.edu.br/</a> e <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
05/01/2025, até as 17 horas	Período para a impugnação do Edital

<b>06/02/2025 a 25/02/2025</b>	Período de inscrição – link para o formulário: <a href="https://forms.gle/SrWVuCvrAg8zpn3LA">https://forms.gle/SrWVuCvrAg8zpn3LA</a> .
<b>28/02/2025</b> , até as 17 horas	Publicação do Resultado PRELIMINAR nos sites <a href="https://proex.ifmt.edu.br/">https://proex.ifmt.edu.br/</a> e <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>
<b>05/03/2025</b> , até as 17 horas	Período de Recurso ao Resultado Preliminar
<b>06/03/2025</b>	Publicação do Resultado FINAL nos sites <a href="https://proex.ifmt.edu.br/">https://proex.ifmt.edu.br/</a> e <a href="http://www.uniselva.org.br">www.uniselva.org.br</a>

Cuiabá-MT, 19 de fevereiro de 2025.

**Ana Cláudia Milani Ramos**  
Coordenadora do Projeto Teresa de Benguela  
Portaria RTR/UFMT nº 3118, de 22 de novembro de 2024